Kak nséexxatb
BO3ropaHunun?

He Bceraga nan BO3HMKaeT U3-3a YMbIC/1a —
MHOrga aJis no>kapa XxBaTaeT OAHOM
HEernoTyLeHHOW CUrapeTsl.

O6pawiamTecb C OrHEM aKKypPaTHO:

* He oCTaB/gaMTe 6e3 NprcMoTpa KOCTPbI

* CNpsYbTe OT AeTel CrNYKN N 3aXranku

* He NpoBOAUTE CBAPOUHbIe U ApYyrne orHeBble
PabOoTbl B CyXyH 1 BETPEHYH noroay




UTOo penarthb,

ropsiLLlyro TpaBy?

Coo6bwmnTte 06 3TOM NO HOMepy
101 nnn 112.

HebonbLuoe Bo3ropaHume
MOXHO HayaTb TYLLUTb
CaMOCTOATEe/IbHO BOZOWN,
NpPUCbLINaTbL 3eMNENn

NI NEeCKOoM.

@




Kak nséaBmrtbcs @

OT CyXOU TpaBbl

Ha CBOEM y4yacTKe?

BapuaHT 1

[TpoLunorogHAA TpaBa MOXeT CTaTb OT/INYHbLIM
KOMMOCTOM. /1719 3TOro MOXHO npuobpecTtun
NN COOPYAUTL CaZ0BbI KOMMOCTEP.

BapuaHT 2

KynuTe cneumanbHyo rneyds 418 OKUraHnus Mycopa —
3TO €JMHCTBEHHOE MECTO, r4e MOXHO 6e30rmacHo
Xeub TpaBy.




Kakvie wutpadbl @

NOJI0XKEeHbI 3@ NOAYKOT

TpaBbl?

Cymma witpada 3aBUCUT OT MecCTa
pa3sBeAeHUA OrHs.

3a HapyLleHwue npasu NoXxapHoii 6e3onacHOCTU B fiecax:
15-30 ThiC. py6. ansa yenoseka 1 100-400 ToIC. pyb6. AnA
KOMMaHWNA.

3a BbDKMraHue TpaBbl 0K0J10 Nneca:

30-40 TbIC. py6. 1 300-500 ThIC. py6. COOTBETCTBEHHO.

3a nan Ha ApYrux TeppUToOpuUAX YenoBeka MOryT
owTpadoBaTb Ha CymMy 5-15 ThiC. py6., KOMMaHUKO —
300-400 TbiC. py6.




Yem onacHo
COKUraHume TpaBbl?

OT oTpaBneHUA AbIMOM CTPAZAtoT NOAN U TUOHYT XXMBOTHbIE,
a pPacTUTe/IbHOCTb Ha MecCTe MaJjia CMOXEeT BOCCTaHOBUTbLCH
b Yepes 5-6 ner.

[Jaxe ecnn TpaBy NOAOXIV B No/e, 3a CHUTaHbIe Yacbl, @ MOpou
N MUHYTbI, OTOHb MOXET OXBaTUTb AepeBHW WUan céna —

Ha OTKPbITbIX y4acTKax OH pacrnpocTpaHAETCA CO CKOPOCTbIO

5 KM/4, npy cUibHOM BeTpe — A0 25-30 Km/u.




